

Acta de la sesión ordinaria del treinta de mayo de 2018 del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción

Número de Reunión	Convocados	Lugar y Fecha
ASO-006/2018	Integrantes del Comité de Participación Ciudadana	Oficina del Comité, 30 de mayo de 2018
Asistentes		Cargo
Dra. Arminda Balbuena Cisneros		Presidenta del Comité de Participación Ciudadana
Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtra. Hilda Marisa Venegas Barboza		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtro. Julio César Rodríguez Fonseca		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Total de asistentes		5
Observaciones: Ninguna		

Hora de inicio	Hora de término	Sede
11:30	14:00	Plaza Galereña, piso 8, carretera Guanajuato-Juventino Rosas Km.6.5, Guanajuato, Guanajuato. C.P 36256

Propósito

Tratar los asuntos pendientes derivados de la reunión de trabajo del 16 de mayo de 2018 del Comité de Participación Ciudadana

Orden del día

Tema	Responsable	Tiempo
1. Lista de asistentes	Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete	3'
2. Lectura del orden del día y en su caso aprobación	Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete	3'
3. Lectura y ,en su caso, aprobación de la minuta de la reunión de trabajo del 16 de mayo de 2018	Integrantes	5'
4. Seguimiento a la solicitud de las recomendaciones al Poder Ejecutivo y Legislativo, respecto de la concesión para construir el tramo I y Sub-Tramo II, así como para operar, explotar, conservar y mantener el libramiento de Silao en el Estado de Guanajuato, a la Concesionaria Autopista Silao, S.A. de C.V.	Dra. Armida Balbuena Cisneros/ Integrantes	30'
5. Presentación, y en su caso, aprobación de la ruta de gestión de la recepción y atención de documentos y correspondencia (flujo- grama); solicitud del proceso detallado de recepción de denuncias a la Auditoría Superior del Estado de Guanajuato para su análisis y Seguimiento al caso de solicitud de información de FBM Comercializadora	Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero/ Integrantes	60'
6. Seguimiento a las acciones de atención al caso de COPILLI, Taller de pinturas precolombinas, solicitado por el C. Víctor Manuel de la Rosa Falcón	Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero y Mtro. Julio César Rodríguez Fonseca	10'
7. Presentación y , en su caso, aprobación de la gestión de contenidos de la página	Mtra. Hilda Marisa Venegas Barboza	10'



institucional y redes sociales		
8. Presentación de la planeación estratégica y el avance del plan anual de trabajo	Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete	12'
9. Asuntos generales	Integrantes	5'
10. Clausura de la reunión	Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete	2'
Nota:		

Desarrollo de la reunión
TEMA 1
Se encuentran presentes los cinco integrantes.
TEMA 2
Es aprobado por unanimidad de votos.
TEMA 3
Es aprobada por unanimidad de votos.
TEMA 4
<p>La Presidenta del Comité comparte que, como es de su conocimiento el Comité Coordinador aprobó la emisión de las recomendaciones que nos ocupan, las cuales ya fueron recibidas en el Poder Legislativo y en el Poder Ejecutivo, en este sentido también comenta que ahora, se está a la espera del pronunciamiento por parte de ambos poderes, los cuales, tiene hasta 15 días hábiles para realizar dicho acto.</p> <p>Una vez que se cuente con el pronunciamiento, éste se analizará en el Comité Coordinador.</p>
TEMA 5
<p>En uso de la palabra el maestro Jaime Fernando Revilla Guerrero, propone elaborar un proyecto que contenga las etapas y las actividades del Comité. Éstas de manera desglosada para conocer qué actividades están en curso, para así tener una mejor distribución y atención de las atribuciones.</p> <p>Por su parte la maestra Hilda Marisa Venegas Barboza, hace una breve presentación del análisis del Programa Anual de Trabajo (PAT), que está acorde con la propuesta de los proyectos, armonizándose así con el cumplimiento a las actividades del propio PAT.</p> <p>En su intervención el doctor Román Gustavo Méndez Navarrete, realiza la presentación del listado de los medios de contacto sobre participación ciudadana, queja y denuncia. Propone que la información se le dé tratamiento de insumo.</p>



En este caso particular la doctora Arminda Balbuena Cisneros, propone elaborar un análisis, el cual deba encaminarse hacia los mecanismos de participación. Para efectos de validar la información sería mediante oficio a las instituciones, donde manifiesten que efectivamente cuentan con tales mecanismos.

Por su parte el maestro Jaime Fernando Revilla Guerrero, menciona que es oportuno elaborar el mapa para saber dónde estamos y qué hace falta.

Las virtudes de ese mapa son, como por ejemplo administrar el tiempo para el cumplimiento de las actividades conforme con lo que se cuenta. Para este ejercicio de planeación y seguimiento, se puede utilizar el formato Project, con el inventario de horas.

La distribución de los temas quedaría de la siguiente manera:

Proyecto de atención de denuncias, quejas, solicitud y tratamiento de la información, a cargo del maestro Jaime Fernando Revilla Guerrero.

Las acciones de Vinculación por parte de la maestra Hilda Marisa Venegas Barboza.

Lo referente a la estructuración de la Secretaría Ejecutiva por la doctora Arminda Balbuena Cisneros.

A manera de conclusión, se acuerda elaborar para su presentación un proyecto que contenga las etapas y las actividades, con especial énfasis en las grandes acciones generales.

TEMA 6

En este punto del orden del día el maestro Julio César Rodríguez Fonseca, comenta que se ha continuado con las pláticas con el señor Víctor Manuel de la Rosa Falcón, quien presentó un escrito para dar seguimiento del asunto en el Ayuntamiento.

También mencionar que el propio señor Víctor Manuel de la Rosa Falcón, presentó un oficio a la Procuraduría de Derechos Humanos de Guanajuato.

En cuanto a la cita con el maestro Esteban Ramírez Sánchez, no se ha dado la reunión con él, se buscará otra con el secretario del Ayuntamiento.

Una vez agotado el punto, se acuerda concertar una reunión con el Contralor de León para atender el asunto.

TEMA 7

A manera de presentación la maestra Hilda Marisa Venegas Barboza, expone el propósito y el impacto de contar con un Manual para la gestión de los contenidos de la página institucional y redes sociales, para que éstos medios de contacto con la sociedad, sean efectivos y logren su cometido.

El maestro Julio César Rodríguez Fonseca, comenta que con el apoyo de prestadores de servicio social se puede apoyar la el logro de los propósitos que contenidos en la propuesta del Manual.

En abono a la propuesta el maestro Jaime Fernando Revilla Guerrero, propone verificar el seguro



para prestadores de servicio social, una opción es la de realizar convenio con las universidades.

Para lo cual se tendría que realizar una investigación de qué universidades ofrecen la licenciatura en medios de comunicación, medios digitales y áreas afines, para que esos estudiantes del tema, apoyen en la atención de éstos medios de contacto con la ciudadanía.

Por su parte y para un mejor análisis, se acuerda remitir para su revisión y posterior aprobación dicho Manual.

TEMA 8

El doctor Román Gustavo Méndez Navarrete, en uso de la voz, presenta el documento, manifestando las etapas y los alcances, además de la prioridad de contar con una planeación estratégica, mediante la cual se rija la conducción del Sistema Estatal Anticorrupción y por ende del CPC, como integrante de tal Sistema. En este sentido, solicita que se le envíe información para enriquecer y actualizar el proyecto de la planeación estratégica y del PAT.

Por su parte la doctora Arminda Balbuena Cisneros, concurre con el doctor Román Gustavo Méndez Navarrete y a la vez manifiesta que es una necesidad ser incluyentes para la elaboración de un documento maestro de la estrategia institucional del Sistema. En esta lógica, el Comité Coordinador como responsable de la articulación entre los integrantes del Sistema, debe de ser el que coordine la elaboración e implementación de tal documento maestro.

Agotado el tema, se acuerda que la doctora Arminda Balbuena Cisneros, planteará al Comité Coordinador la necesidad de llevar a cabo la realización del documento maestro que guíe las acciones del Sistema Estatal Anticorrupción.

TEMA 9

- **Conferencia “Responsabilidades administrativas con motivo del Sistema Nacional Anticorrupción”, a llevarse a cabo el 06.06.2018**
Se aprueba la asistencia.
- **Taller: Diseño, implementación y evaluación de políticas públicas, a llevarse a cabo el 08.06.2018**
Asiste en representación del CPC, el maestro Julio César Rodríguez Fonseca
- **Reunión de la Red Nacional de los Comités de Participación Ciudadana, a llevarse a cabo el 08 y 09.06.2018**
Participarán la doctora Arminda Balbuena Cisneros, el doctor Román Gustavo Méndez Navarrete y la maestra Hilda Marisa Venegas Barboza.
- **Asunto Roberto Saucedo Pimentel y la cablera.**
Se manifiesta que es un asunto entre particulares. El CPC, no tiene atribuciones, ya que las autoridades conocen del asunto.
Se estará dando seguimiento sobre las acciones que se tome sobre la denuncia.
- **Caso Pénjamo**
El doctor Román Gustavo Méndez Navarrete manifiesta que es un asunto presentado por un ciudadano por medio de la red social Facebook, sobre una queja que no compete al CPC.



Declaración inicial -Tres de tres- la doctora Arminda Balbuena Cisneros, comenta que se está tratando el asunto para registrarnos en Declaranet. Información dada por la Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas.

A partir del lunes 04.06.2018, se tendrá al titular del Órgano Interno de Control, quien tiene que conocer del tema.

Tema 10

Se procede a la clausura de sesión a las 14:00 horas del día de su inicio.

✓

Q



ACUERDO			
Actividad	Fecha	Responsable	Lugar
Presentación del proyecto que contenga las etapas y las actividades, con especial énfasis en las grandes acciones generales.	En la próxima reunión de trabajo	Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero	Oficina del Comité
Concertar una reunión con el maestro Esteban Ramírez Sánchez, Contralor de León.	Pendiente	Mtro. Julio César Rodríguez Fonseca	Pendiente
Remisión de la propuesta del Manual para la gestión de contenidos de la página institucional y redes sociales	31.05.2018	Mtra. Hilda Marisa Venegas Barboza	Al correo electrónico de los integrantes
Plantear al Comité Coordinador la necesidad de llevar a cabo la realización de un documento maestro que guíe las acciones del Sistema Estatal Anticorrupción	Segunda quincena de junio	Dra. Arminda Balbuena Cisneros	

Dra. Arminda Balbuena Cisneros
Presidenta

Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete
Secretario